

Ректору Київського національного
торговельно – економічного університету,
доктору економічних наук,
академіку НАПН України
Мазаракі А.А.

Шановний Анатолію Антоновичу!

Українська асоціація зовнішньої політики щиро вітає Вас і увесь колектив Київського національного торговельно – економічного університету з 75-річним ювілеєм! Українські дипломати високо цінують багаторічну діяльність КНТЕУ – флагмана вищої освіти України, його непересічний внесок у розбудову ділових зв'язків із зарубіжними партнерами. Багато з них пишаються званням випускника Університету і висловлюють глибоку вдячність своїй Alma Mater за набуті знання, які допомагають ефективно вирішувати складні зовнішньополітичні завдання, успішно протистояти загрозам і викликам, які стоять перед дипломатичною службою України.

Сьогодні співпраця КНТЕУ і Асоціації успішно продовжується в рамках Меморандуму про співробітництво, підписаного 6 листопада 2017 року. Між Університетом і Асоціацією здійснюється ефективна взаємодія у формі обміну інформацією, практичних консультацій, проведення круглих столів. Актуальним спільним проектом нашої співпраці є Всеукраїнський конкурс студентських есе з проблематики міжнародних відносин, міжнародного права і зовнішньої політики «Трансформація сучасної світосистеми», який ми проводимо вже вп'яте. Важливе науково-практичне значення мало засідання Круглого столу «Методи та інструменти економічної дипломатії: міжнародний досвід та українська практика», в якому взяли участь відомі вчені, українські та зарубіжні дипломати. Ми переконані у широких можливостях нашої подальшої співпраці, зокрема, з використанням оновленого наукового видання «Зовнішні справи», співзасновником якого є УАЗП.

У цей святковий день дозвольте побажати Вам, шановний Анатолію Антоновичу, науково – педагогічному колективу, студентам КНТЕУ подальших успіхів у підготовці висококваліфікованих фахівців, утвердженні Університету як провідного навчального закладу європейського рівня.

З повагою,

Президент Української асоціації

Зовнішньої політики,

Надзвичайний і Повноважний Посол



Володимир Хандогій